
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 08 серпня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

08 серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Михайла  Бєжана  відбулось  засідання
Керівного комітету з розроблення проєктів Стратегії розвитку Кропивницької
міської територіальної громади на період до 2030 року та Плану заходів на
2025-2027 роки з її реалізації.

Участь  взяли:  заступники  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих органів  ради Олександр Мосін та  Олександр Вергун,  секретар
міської ради Олег Колюка, керуючий справами виконавчого комітету міської
ради  Світлана  Балакірєва,  кандидат  економічних  наук  засновник  науково-
дослідницької агенції «Агенція економічних досліджень» Максим Сігнатулін.

Розглянуті  питання: про  хід  розроблення  проєкту  Стратегії  розвитку
Кропивницької  міської  територіальної  громади  на  період  до  2030  року;
про  «SWOT-аналіз. Характеристика порівняльних переваг, викликів і ризиків
перспективного  розвитку.  Сценарії  розвитку  громади»;  про  стратегічне
бачення  розвитку  Кропивницької  міської  територіальної  громади;  про
стратегічні цілі розвитку Кропивницької міської територіальної громади.

Члени  Керівного  комітету  погодили  ряд  аналітичних  матеріалів,
підготовлених  розробником  Стратегії,  напрацювати  та  погодили  проєкт
стратегічного бачення та стратегічних цілей розвитку Кропивницької міської
територіальної громади на період до 2030 року.

Події суспільно-політичного життя 
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

08 серпня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - молодіжна бібліотусовка «Бібліотека об’єднує молодь».
Молодь взяла участь у бібліокросі  «7 днів -  7 книг»,  який проходив

протягом  тижня.  Ця  акція  присвячена  творчості  української  романістки
Ніни Фіалко. У творчому доробку письменниці соціальні та сімейно-побутові
романи на патріотичну тематику, про підлітків та наймолодше покоління.

Читачі були ознайомлені з інформаційним ланчем «Круті новинки: нові
книги  і  не  тільки  для  молоді»,  книжковою виставкою «Молодіжний
книжковий  мікс»,  цікавими статтями з  періодичних  видань  про
«Гастрономічні  вподобання  України»,  «Райські  квіти  Катерини  Білокур»,
«Смачні ліки на весь рік» та «Оберегова вишивка «Берегиня».

Дівчата  взяли участь у майстеркласі з виготовлення ляльки-мотанки з
серветок, під супровід патріотичних пісень Люсі Кави «Незламні» та Артема
Пивоварова з Клавдією Петрівною «Барабани».
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Закінчився захід чаюванням та обговоренням прочитаних творів Ніни
Фіалко «Повертайтеся додому, журавлі» та «Сила жіночої любові»; 

№ 5 -  день інформації  «Апостол» - перша друкована книга в Україні»
присвячений 550-річчю створення книги.

Користувачі дізналися про першодрукаря Івана Федорова та створення
ним  книги  «Апостол»,  історію  книговидавництва  в  Україні  та  у світі,
Острозьку  Біблію  і  Часослов,  які  теж  вважаються  одними  з  перших
друкованих видань на теренах України.
 

08  серпня у  приміщенні туристично-інформаційного центру  міста
Кропивницького відбулось відкриття художньої виставки «Лінії життя» - це
скетчі створені людьми старшого віку.  Скетчі виконані  у різних техніках та
стилях, які відображають індивідуальність кожного учасника. 

Виставка створена  за ініціативи «Підтримка в адаптації  та інтеграції
внутрішньо  переміщених  осіб  старшого  віку  в  приймаючу  громаду»,  що
впроваджує громадська організація «Фундація підтримки осіб старшого віку
«Вік  щастя»  за  сприяння  Програми  розвитку  ООН  (UNDP)  в  Україні  за
фінансової  підтримки  Європейського  Союзу,  наданої  у  межах  проєкту
«EU4Recovery- Розширення можливостей громад в Україні».

Заходи з нагоди Дня молоді

08  серпня у  рамках  обласного  форуму  «Молодь  Кіровоградщини:
вільні мріяти» відбулась урочиста церемонія вручення відзнак переможцям
міського конкурсу «Молода людина року».

Відзнаки  вручили заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  та  секретар  міської  ради  Олег
Колюка.

Акції протестного характеру 

08  серпня на  площі  Героїв  Майдану благодійна  організація
«Благодійний  фонд  «Полк  Святослава  Хороброго» провела  акцію  «Вони
віддали за тебе життя. Віддай в пам’ять про них хвилину свого часу».

Мета  акції  -  привернення уваги до необхідності  вшанування пам’яті
загиблих у результаті військової агресії російської федерації проти України.

У рамках акції о 09.00 відбулося перекриття руху транспортних засобів
по вулиці Великій Перспективній.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. Кількість учасників - 50 осіб.

Питання соціально-економічного стану 
Ситуація на споживчому ринку

08  серпня  спеціалістами  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької  міської  ради  було  проведено  обстеження  трьох суб’єктів
господарювання  сезонної  торгівлі  по  вулиці Віктора  Френчка  щодо
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дотримання  вимог  Положення  про  порядок  розміщення  та  перебування
сезонних об’єктів торгівлі на об’єктах благоустрою комунальної власності з
використанням  їх  окремих  елементів  на  території  міста  Кропивницького,
затвердженого рішенням міської ради від 11.06.2019 року № 2568. 

За  результатами  обстеження  торгуючим  було  надано  роз’яснення
правил торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів та двом
торгуючим запропоновано оформити документи для здійснення торгівлі  на
території ринків міста. 

За  фактом  порушення  спеціалістами  було  викликано  поліцію  для
реагування та вжиття відповідних заходів.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 


